



В Санкт-Петербурге местный житель признан виновным в незаконных организации и проведении азартных игр



Собранные следственными органами СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Павла Шмелева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Следствием и судом установлено, что в июне 2015 года в помещении, расположенном на проспекте Просвещения, Шмелев проводил азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, нарушив Федеральный закон «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр», получив при этом доход.

Приговором суда Шмелеву назначено наказание в виде штрафа в размере 250 тысяч рублей.

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1034818>